

www.24rodopi.com

РОДОПИ

24x7

Ехо от планината

Четвъртък · 28 юни 2018 г.

Цена 0.40 лева

Регионален всекидневник

Година XII · Брой 1536



Днес: Стадион
"Дружба"
става Арена
"Арда"!?

>> НА СТРАНИЦА 8



В затвора за 40 месеца - откраднали GSM-и, 3 цигари и запалка...

Брат'чеди обират домове с брадва, докато хората спят!

>> НА СТРАНИЦА 2

Между 15 и 20 лева за грам канабис, но и с оферта...

Страшно е! Марихуана вече

и на "лизинг"

в Кърджали?



Магистрат кара пиян в Ардино!

Жената с 1,51 промила и... присъда

Магистрат бе спипан да кара пиян в Ардино. 40-годишната Г.Д. от Ямбол получи условна присъда след като бе задържана в ареста в родопския град, научи 24rodopi.com.

Жената била зад волана на лек автомобил „Опел“, собственост на мъж от Ямбол. Превозното средство било спряно за проверка в близост до сградата на Общинска администра-

В рамките на 24 месеца ще бъде извършен ремонт на помещения в Многопрофилната болница в Ардино, позволяващ предоставянето на подобрени услуги за първична медицинска помощ на пациентите. Ще бъде закупено и доставено съвременно медицинско и компютърно оборудване, както и нова мебелировка за медицинските кабинети. Това ще стане факт в хода на изпълнението на трансграничен проект, чиито цели бяха представени от мениджъра на проекта Емилия Макриалея от Четвърта здравна служба на Македония и Тракия.

Това стана в заседателната зала на Общинския съвет в Ардино, където се проведе втора работна среща между партньорите по проект „Подобряване на първичната медицинска помощ при изолирани и лишени общности в трансграничните райони (акроним: Smile)“ (Усмивка), финансиран по Програмата за сътрудничество ИНТЕРРЕГ V-A „Гърция-България 2014-2020“.

Домакин на срещата бе местната Многопрофилна болница за активно лечение, която е един от 5-те партньори на проекта от България и Гърция. Събитието бе част от програмата на лечебното заведение в Ардино по повод 60-годишнината от откриването му. То бе водено и открито от управителя на болницата д-р Йонер Осман.

В рамките на 24 месеца

Ремонт и ново оборудване за

327 157 евро в болницата в Ардино



рям, зам.-кметът на общината инж. Изет Шабан. Присъстваха още бившите главни лекари на ардинската болница д-р Кадир Кабакчюглу, д-р Иван Чепишев, д-р Адам Персенски. Тук бяха още лекари, медицински сестри, гинеколози, лаборанти, които са работили през годините в ардинското лечебно заведение. Сред тях бяха д-р Донка Дамакова, бивш детски

главна медицинска сестра в периода от 1963 до 1985 г. Елена Кисимова, гл. лаборант Елена Георгиева-Згурова.

По повод 60-годишния юбилей на болницата в Ардино поздравителни адреси бяха получени от МБАЛ "Д-р Атанас Дафовски" АД – Кърджали и Регионалната колегия на Българския лекарски съюз (БЛС) в Кърджали.

Веднъж директорът на кметството, тъй като е насочен за подобряване на медицинските грижи и услуги. Той направи анализ на дейността на болницата за последните 10 години. „За голямо съжаление не можем да честваме 60-годишния юбилей на лечебното заведение със задоволство, защото проблемите в областта на здравеопазването не са малки. Те са задълбочили много през последните 10

ните изисквания в сферата на здравеопазването“, заяви Ресми Мурад. Той отбеляза, че въпреки усилията, които полага общинското ръководство, чрез реализирането на подобни проекти (четвърти по ред) и субсидиите, които гласува Общинския съвет, не успяват да решат всички най-належащи проблеми. „Болницата е затруднена в изплащането на заплатите на медицинския персонал. Тези проблеми могат да бъдат решени чрез законодателни промени, които ще доведат до смекчаване на медицинския стандарт за общинските болници“, уточни Ресми Мурад. Той пожела успех на екипа на проекта.

„Надявам се, че с реализирането и изпълнението на този проект ще подобрим условията, при които се извършва медицинска дейност в нашето лечебно заведение, за да получат хората по-качествена здравна грижа“, подчерта

в Солун заяви, че се радва да бъде в Ардино по повод юбилея на общинската болница и да участва в представянето на съвместния трансграничен проект. Той отбеляза, че проектът е насочен за подобряване на медицинското обслужване на хората от уязвимите групи.

Партньори по проект „Smile“ са следните организации: Четвърта здравна служба на Македония и Тракия, Солун, Аристотелския университет в Солун – Департамент по медицина, МБАЛ-Ардино, община Харманли и Националният център за спешна помощ в Драма, Гърция.

Общата продължителност на проекта е 24 месеца, считано от 12.10.2017 г. Общият бюджет на проекта е 1 327 661,62 евро, като бюджетът на МБАЛ – Ардино възлиза на 327 157,34 евро, от които 85% представляват финансиране от Европейския фонд за регионално развитие а останалите

С най-голям тираж в региона

НОВ ЖИВОТ

Издание на ИК "Родопи" ООД - Кърджали, четвъртък, 28 юни 2018 г. Брой 91 /14514/ Година LXIII www.novjivot.info Цена 0,50 лева

Очакваме
най-големия
воден фест на
Балканите във
„Водното
огледало“
в Кърджали
3 стр.

Обстановката в региона е спокойна след поройния дъжд

Между 8 и 41 литра на квадратен метър са падналите валежи на територията на област Кърджали към 9 часа вчера сутринта.

Най-високата норма е измерена в района на

Язовирите от каскада „Арда“ разполагат с достатъчен свободен обем

село Бенковски, община Кирково, в Кърджали и Джебел – 32 - 33 л/кв. м. Най-слабо е вляло в Ардино и Крумовград.

Обстановката в региона е спокойна. Няма сигнали за аварии и критични ситуации. Няма прекъсване на комуникациите, нито пострада-

ли пътни отсечки. Няма заплаха за населението и инфраструктурата, съобщиха от областната администрация в Кърджали.

Язовирите от каскада „Арда“ разполагат с достатъчен свободен обем. Оранжевият код за опасни метеорологични явления остава

в сила и днес. Температурите ще бъдат по-ниски от обичайните - максималните ще са предимно между 20 и 25 градуса. НЖ

Ферди Мурад дари саз на Националния етнографски музей



Болницата в Ардино отбелязва 60-годишен юбилей



Гюнер ШЮКРИ

Вчера в заседателната зала на Общинския съвет в Ардино се проведе втора работна среща между партньорите по проект „Подобряване на първичната медицинска помощ при изолирани и лишени общности в трансграничните райони“, финансиран по Програмата за сътрудничество „Гърция - България 2014-2020“. Домакин на срещата бе Многопрофилната болница за активно лечение, която е един от 5-те партньори на проекта от България и Гърция. Събитието бе част от програмата на лечебното заве-

дение в Ардино по повод 60-годишнината от откриването му. То бе открито от управителя на болницата д-р Гюнер Осман.

Официални гости на форума бившите главни лекари на ардинската болница д-р Кадир Кабакчюглу, д-р Иван Чепишев, д-р Адам Персенски. Тук бяха още лекари, медицински сестри, гинеколози, лаборанти, които са работили през годините в ардинското лечебно заведение. Сред тях бяха д-р Донка Дамакова, бивш детски лекар и завеждащ детското отделение до 1990 г., д-р Стойка Русинова, акушер-гинеколог от 1981 до 1991 г., бившата главна медицинска сестра в периода от 1963 до 1985 г. Елена Кисимова, главен лаборант Елена Георгиева-Згурова.

По повод 60-годишния юбилей на болницата в Ардино поздравителни адреси бяха получени от

Регионалната колегия на Българския лекарски съюз (БЛС) в Кърджали.

Мениджърът на проекта от страна на водещия партньор – Четвъртата здравна служба на Македония и Тракия Емилия Макриалея, сподели, че в рамките на 24 месеца ще бъде извършен ремонт на помещения в ардинската болница, позволяващ предоставянето на подобрени услуги за първична медицинска помощ на пациентите. Ще бъде закупено съвременно медицинско и компютърно оборудване, както и нова мебелировка

за медицинските кабинети.

Кметът на общината Ресми Мурад подчерта, че този значим проект е много важен за лечебното заведение, тъй като е насочен за подобряване на медицинските грижи и услуги. За голямо съжаление въпреки усилията, които полага общинското ръководство, чрез реализирането на подобни проекти (четвърти по ред) и субсидиите, които гласува Общинския съвет, не успяват да решат всички най-належащи проблеми. Болницата е затруднена в изплащането на заплатите на медицинския персонал. Тези проблеми могат да бъдат решени чрез законодателни промени, които ще доведат до смекчаване на медицинския стандарт за общинските болници“, уточни кметът.

Проф. д-р Елексиос Бенос от Аристотелския университет в Солун, Гърция заяви, че проектът е насочен за подобряване на медицинското обслужване на хората от уязвимите групи.

Партньори по проект са Четвърта здравна служба на Македония и Тракия, Солун, Аристотелският университет в Солун – Департамент по медицина, болницата в Ардино, община Харманли и Националният център за спешна помощ в Драма, Гърция.

Общата продължителност на проекта е 24 месеца. Общият бюджет е 1 327 661,62 евро, като бюджетът на болницата в Ардино възлиза на 327 157,34 евро, от които 85% представляват финансиране от Европейския фонд за регионално развитие, а останалите 15% - националното съфинансиране

ЕКИП

ИНТЕРНАЦИОНАЛ OOD www.ekip-holding.com

гр. Кърджали ул. Дарец 13 търг. база: 0361/ 6 29 94
GSM: 0886 735 981; 0885 968 263

**ТЪРГОВИЯ С МЕТАЛИ И ЗАВАРЪЧНИ КОНСУМАТИВИ.
ПРОИЗВОДСТВО НА БЛИНДИРАНИ ВРАТИ,
ДЕКОРАТИВНИ ОГРАДИ, ПАРАПЕТИ,
МЕТАЛНИ КОНСТРУКЦИИ.
PVC И AL ДОГРАМА.**



**Планови ремонти
на Електроразпределение Юг ЕАД:**

Във връзка с извършването на планов ремонт на електросъоръжения на 09.07.2018г. от 08:30ч. до 17:00ч. без електрозахранване ще останат клиенти в с. Широко поле - Вилна зона; от 08:30ч. до 09:30ч. и от 15:30ч. до 17:00ч. в с. Широко Поле, Звезделина, Лисиците - Чужди ТП - КТП Зеленчукова градина, МТП ВИК Ш.Поле, НПС Ш.Поле, ТП МВР Ш.Поле (общ. Кърджали).

Повече информация на тел. 0700 1 0007 (на цената на един градски разговор за стационарни телефони),

ЕРЮГ
EVN група